



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Директор строительной организации в Нижневартовске предстанет перед судом за невыплату заработной платы работнице



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительной организации по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководитель фирмы в 2019 году совершил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы одной из работниц, перед которой образовалась задолженность в размере 128 тысяч рублей. При этом, на счетах организации имелись денежные средства, однако они направлялись на расчеты с контрагентами и хозяйственные нужды предприятия.

Только после того, как женщина обратилась с заявлением в следственные органы,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

работодатель принял меры и погасил задолженность в полном объеме.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Учитывая, что ущерб погашен перед потерпевшей в полном объеме, следствием перед судом заявлено ходатайство о применении к подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

28 Августа 2019

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1384613